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Συμφωνία ΥΠΕΞ με εν Ρουμανία Εκκλησία για την 
υποστήριξη των Ρουμάνων του εξωτερικού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Συμφωνία συνεργασίας μεταξύ Αρχιεπισκοπής Σουτσεάβας και 
Ραουντίου και του Τμήματος για τους απανταχού Ρουμάνους 
υπογράφηκε με σκοπό την παροχή υποστήριξης στις 
ρουμανικές κοινότητες στο Εξωτερικό, κυρίως στη βόρεια 
Μπουκοβίνα.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Την Αρχιεπισκοπή εκπροσώπησε ο π. Mihai Cobziuc, διευθυντής του Τμήματος 
Μειονοτήτων στον Τομέα Ποιμαντικής Αποστολής και Χριστιανικών Ειδήσεων. Το 
Τμήμα για τους απανταχού Ρουμάνους, υπέγραψε ο Υπουργός Εξωτερικών του 
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τμήματος για τους απανταχού Ρουμάνους Florin Cârciu (Φλορίν Κίρτσιου).

Υπενθυμίζεται ότι γύρω στα τα 7,6 εκατομμύρια ευρώ (37.607.236 λέι Ρουμανίας) 
ανέρχεται το συνολικό ποσό που διατέθηκε από το Πατριαρχείο Ρουμανίας το 
διάστημα 16 Μαΐου 2022 έως 1 Ιουλίου 2022, για την αντιμετώπιση της 
ανθρωπιστικής κρίσης και τη στήριξη του κύματος προσφύγων από την Ουκρανία.

Πολλές είναι οι φιλανθρωπικές δράσεις της εν Ρουμανίας Ορθόδοξης Εκκλησίας σε 
ευπαθείς κοινωνικές ομάδες της Ρουμανίας καθώς και σε γυναίκες και παιδιά 
πρόσφυγες από την Ουκρανία. Για παράδειγμα, η Αρχιεπισκοπή Τόμιδος 
ανακοίνωσε ότι τα μοναστήρια της Μητρόπολης διαθέτουν ακόμη 119 δωρεάν 
καταλύματα, συμπεριλαμβανομένων γευμάτων, για πρόσφυγες.

Ακόμη, η Κοινωνική Αποστολή «Διακονία» της Μητρόπολης Βεσσαραβίας 
εγκαινίασε στο Κισινέου, ένα κοινωνικό κέντρο περίθαλψης Ουκρανών προσφύγων. 
Το Πολυδύναμο Κέντρο για Παιδιά και Οικογένειες «Αγία Άννα» αποτελεί συνέχεια 
του Προγράμματος «Στα χέρια της Μητέρας», που ξεκίνησε το 2011 με σκοπό τη 
διασφάλιση του δικαιώματος κάθε παιδιού να μεγαλώνει σε οικογενειακό 
περιβάλλον.

Τέλος, φορτηγό με γεννήτριες ηλεκτρικής ενέργειας, ιατρικό εξοπλισμό, 
εξοπλισμό υγιεινής, φάρμακα, έπιπλα κουζίνας, προϊόντα υγιεινής, πάνες, 
στρώματα, τρόφιμα και ρούχα έστειλε η Ενορία Μπρασόβ στο Ανθρωπιστικό 
Κέντρο “Άγιος Γεώργιος” στο Στοροζινέτς της Ουκρανίας, στο πλαίσιο της 
εκστρατείας “Γέφυρα Ανθρώπινης Αλληλεγγύης” που διοργανώθηκε από την 
Ενορίας μαζί με τις αρχές από το Σερνεούτς.
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Διαβάστε ακόμη:

Αμέριστη η αγάπη της εν Ρουμανία Εκκλησίας για τους 
πρόσφυγες της Ουκρανίας

Ρουμανίας σε Φοιτητές: Να είστε ομολογητές της αγάπης του 
Χριστού

Πατριαρχείο Ρουμανίας: Έκκληση για προσευχή για να 
τερματίσει η ξηρασία

Τράπεζα Τροφίμων: Διανομή 125 τόνων προϊόντων σε ευπαθείς 
ομάδες και πρόσφυγες από την Ουκρανία
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